



张瑞平 曾信华夫妻

人物档案 张瑞平 曾信华 关系:夫妻 身份:重庆市出租汽车公司第四分公司出租车驾驶员、重庆“雷锋的士”志愿服务队市租支队四大队五星级出租车驾驶员 荣誉:重庆好人、中国好人、重庆首届十佳文明驾驶人、重庆十大优秀志愿者、全国优秀志愿者、全国十大见义勇为好司机、全国志愿服务先进个人等 近日,在广西北海,夫妻俩又出手了>>>

重庆这对出租车司机夫妻档 你们旅途出手的事瞒不住了

“炎热酷暑遇危难,重庆好人挺身出。救人大恩永不忘,人间大爱胜亲人!”近日,一封来自北京的感谢信发到重庆市出租汽车公司(以下简称市租公司)第四分公司。 信是北京苏女士发过来的,要感谢重庆两位出租车驾驶员及朋友一行,这究竟是怎么回事呢?

人在旅途 重庆的哥夫妇救助晕倒老人

8月底,秋老虎卷土重来,重庆经历第二波高温天气。家住大渡口区的市租公司第四分公司出租车驾驶员张瑞平、曾信华夫妇,邀约朋友一起自驾广西北海市涠洲岛度假旅游。

8月26日上午10点多钟,广西北海市涠洲岛鳄鱼山景区,烈日高照,气温超过38℃,空气又湿又闷。张瑞平、曾信华夫妇一行重庆游客刚走进景区大门,正准备到山崖下的海边游览拍照,就突然听到山路前面人声嘈杂,有游客高声呼喊求助:“不好了,有老人昏倒了!这可怎么办……”

夫妇俩闻声连忙跑上前去,拨开围着的慌乱人群,发现一位六七十岁的老太太瘫靠在山路旁边的土坡上,面色苍白,已处于晕厥状态。老人身旁,她的女儿一边吃力地抱着母亲,一边慌乱地呼喊求助,但现场游客同样感到手足无措,不知如何应对。

有多年出租车驾驶经历和紧急情况应对经验的张瑞平、曾信华见此情景,以重庆人特有的热心肠伸出了援手。丈夫张瑞平先向老人的女儿表明身份:“我们是重庆市租公司雷锋的士的出租车驾驶员,学过急救救护,你家老人看状况应该是中暑了,不要慌,我们来帮你……”

他一边翻找随身携带的防暑药,一边让大家保持安静。妻子曾信华则一个箭步上前,抱住老人的肩膀,一只手臂枕着老人的头,另一只手从丈夫手中接过药物,凑到老人嘴边,喂老人慢慢喝下。

与此同时,丈夫张瑞平又向苏女士询问老人有没有慢性病,是否需要通知景区和120。在大家的共同努力下,原本晕厥无法站立的老人逐渐缓了过来,慢慢意识恢复,大家随即把老人扶到石梯坐下休息,一边聊天纾解老人的紧张情绪,大约十分钟过后,老人完全清醒。

千里之外 获救者向重庆发来感谢信

苏女士告诉大家,母亲孙阿姨今年66岁,生活在



重庆出租车驾驶员张瑞平、曾信华夫妻一行在广西北海涠洲岛救助中暑游客孙阿姨的现场图片



大渡口融媒体中心记者罗维拍摄

北京,今年夏天她专门休假陪母亲到涠洲岛旅游看海。母亲身体一向比较瘦弱,虽然涠洲岛的气温跟北京差不多,但湿度大又闷热,加上母亲游览时很高兴,走得比较快,疏忽了防暑防晒,这才突然中暑晕倒。 由于没有应对经验,母亲孙阿姨中暑晕厥后,苏女士一时不知所措,幸好张瑞平、曾信华夫妇等一批热心的重庆人及时援手,母亲孙阿姨最终才转危为安。

缓过来的孙阿姨连连对张瑞平、曾信华夫妇一行人表示感谢,并探问他们的姓名,是哪人,张瑞平、曾信华夫妇留下电话,并叮嘱如果再遇到什么紧急情况,可以随时打电话找他们帮忙。

孙阿姨的女儿苏女士感激不已,邀请张瑞平、曾信华夫妇去北京,一定要打电话到家里玩。随后张瑞平、曾信华夫妇一行人与苏女士母女分手,继续到涠洲岛各处游玩。

前几天,张瑞平、曾信华夫妇一行人才结束了愉快的自驾游,回到工作岗位上上班,完全把在北海涠洲岛遇到的这段小插曲忘记了。但心怀感激的孙阿姨、苏女士回到北京,把旅途中发生的这件事告诉亲戚朋友后,大家都觉得要好好感谢这群热心的重庆好人。

于是,苏女士查找到张瑞平、曾信华夫妇所在的市租公司四分公司,并从千里之外发来感谢信,希望单位能表彰他们急公好义、热心救人的行为。

岗位平凡 他俩却是出租车好人夫妻档

“夫妻俩经常助人为乐,圈子里很出名哟。”市租公司四分公司相关负责人告诉记者,张瑞平、曾信华夫妇是重庆“雷锋的士”志愿服务队市租支队四大队的五星级出租车驾驶员。

夫妻俩从一个上世纪90年代开始开出租车,至今已有30余年,一直保持着零投诉、零事故、零违章的三零记录。作为重庆老资格的出租汽车驾驶员,夫妻俩在遵纪守法、热情服务的同时,一直秉承热心助人“日行一善”的想法,在自己平凡的岗位上助人为乐,传递社会温暖,被同行们称为出租车驾驶员中的“好人夫妻档”。

两人曾连续风雨无阻接送出行不便的重病老人前往医院就医,直到老人去世;结对关爱留守女童,认养特困山区孤儿直至成年;每年坚持免费接送高考考生,坚持参加无偿献血、社会志愿服务活动,并签署器官捐献协议;还积极为“汶川大地震”“玉树地震”“特别贫困山区”等捐款……多年来,张瑞平、曾信华一直身体力行传播社会正能量。

夫妻俩还荣获重庆好人、中国好人、重庆首届十佳文明驾驶人、重庆十大优秀志愿者、全国优秀志愿者、全国十大见义勇为好司机、全国志愿服务先进个人等众多荣誉称号。

重庆晨报记者 杨新宇 摄影报道

刊登 13018333716 15023163856 热线 023-65909440 重庆祥安实业有限公司青木溪殡仪馆骨灰存放室搬迁公告 重庆祥安实业有限公司青木溪殡仪馆因改扩建,原址停止使用,现迁至新址。特此公告。

重庆万州区烟草专卖局送达公告 重庆市万州区烟草专卖局送达公告:因送达地址变更,特此公告。 重庆万州区烟草专卖局送达公告:因送达地址变更,特此公告。

公告 重庆新美物业管理有限公司公告:关于物业服务费调整事宜的公告。 公告:关于物业服务费调整事宜的公告。 公告:关于物业服务费调整事宜的公告。